

В 2019 году компании Медицинского технопарка получат доступ к ресурсам Фонда «Сколково»

В декабре 2018 года Медицинский технопарк, Фонд "Сколково" и новосибирский Технопарк (Академпарк) и заключили соглашение о сотрудничестве. Резиденты Медицинского технопарка при содействии Академпарка, как регионального оператора фонда, получают доступ к возможностям «Сколково».

В ближайшее время Медицинский технопарк сформирует перечень компаний, которые претендуют на статус резидента «Сколково», Академпарк займется сопровождением процесса.



Компании Медицинского технопарка выпускают имплантируемые конструкции для травматологии ортопедии, нейрохирургии на основе различных материалов; технические средства реабилитации, включая экзоконструкции; аппаратно-программные комплексы для сферы реабилитации и лечения пациентов; медицинские изделия для обеспечения технологической работы клиник, включая хирургию, диагностику, лечение и реабилитацию. Стоимость этих изделий в среднем на 25-30% ниже, чем у импортных аналогов. Сегодня продукция уже поставляется в 150 клиник и протезно-ортопедических предприятий России. Планируется за 5 лет увеличить долю продукции, производимую резидентами, до 30% от объемов потребления на территории Российской Федерации. Не менее 20% от общего объема производимой продукции должна идти на экспорт.

Академпарк стал одним из первых региональных операторов фонда «Сколково». Этот статус дает резидентам доступ к менторским и акселерационным программам, поддержке по встраиванию в технологические цепочки крупного бизнеса и привлечению инвестиций, ресурсам центров интеллектуальной собственности и коллективного пользования фонда.